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Панорама Чернігівщини

Ця столична студія є феноменом 
української культури. Насамперед, у 
створенні документальних фільмів про 
видатних українців, людей , пов̀ язаних 
долею, творчістю з Україною. Мова про 
грандіозний проєкт «Гра Долі». Але не 
тільки це. 

«ВІАТЕЛ» – дітище талановитого по-
дружжя українських митців. Це Василь 
Вітер і Галина Криворчук (на фото). 

Василь Петрович Вітер – засно-
вник студії «ВІАТЕЛ», президент ТОВ «ВІ-
АТЕЛ». Кінорежисер, сценарист, член 
Національної спілки кінематографістів 
України, доцент, завідуючий кафедрою 
телережисури Київського національ-
ного університету театру, кіно і телеба-
чення ім. І. Карпенка-Карого, Заслуже-
ний діяч мистецтв України

Галина Іванівна Криворчук – за-
сновник студії «ВІАТЕЛ», директор ТОВ 
«ВІАТЕЛ». Сценаристка, продюсерка, 
член НСКУ, Національної спілки журна-
лістів України

Деякі проєкти студії.
Цикл телепрограм «Василь Вітер. 

Ретроспектива». Василь Вітер знімав і 
знімає кіно завжди. А ще він розпові-
дає про зйомки своїх фільмів неймовір-
но цікаві історії.

Дистрибуція і промоція україн-
ського кіно. Студія не тільки знімає 
фільми, але й активно просуває їх на 
екрани. Прем’єрні покази в Будин-
ку кіно і в кінотеатрах по всій Украї-
ні. Участь у фестивалях і культурних 
акціях. 

Цикл «Про міста України». Про дея-
кі міста чи регіони України студія зняла 
окремі фільми. 

Творче об`єднання «ВІЛЬНІ». Це 
молодіжне об’єднання – випускники 
майстерні Василя Вітра, які заверши-
ли навчання в КНУТКТ 2014 року. Сту-
дія «ВІАТЕЛ»і далі опікується тим, щоб 
фільми молодих режисерів потрапили 
на теле- і кіноекрани.

C е р і а л 
«Гра Долі». 
Серіал доку-
мен т а льни х 
фільмів (веб-
сайт hradoli.
com) Автор-
ведуча На-
талка Сопіт 
(на фото). 

При створенні фільмів використову-
ються матеріали українських архівів, 
музеїв. Зйомки ведуться по всій Укра-
їні, інколи і за кордоном. Загадкові, 
інтригуючі історії з життя знаменитих 
людей, які жили на українській зем-
лі, та українців, рознесених по всьо-
му світу. Фільми демонструються по 
українському телебаченню, в осно-
вному 5 каналом. Серіал має числен-
ні нагороди на конкурсах і фестива-
лях, в тому числі міжнародних.

Документальний цикл 
«Волонтери»

Національна спілка кінематогра-
фістів України, кіностудія «ВІАТЕЛ», 
Fundacja Wolność i Demokracja 
(Варшава) представили документаль-
ний цикл «Волонтери». В рамках про-
єкту «Я поляк – громадянин України» 
Громадської Організації «Центр поль-
ської культури та європейського діа-
логу».

Короткометражні документаль-
ні фільми «Дві країни в одному серці» 
та «Я маю дві батьківщини» розпові-
дають про волонтерський рух, засно-
ваний польськими організаціями на 
теренах України. З початку війни за 
підтримки польського уряду, консуль-
ських представництв Польщі в Україні 
та різноманітних польських фундацій 
в Європі Україні надається неоцінен-
на гуманітарна, медична та військова 
допомога.

Презентація проєкту була при-
свячена 104-й річниці Незалежності 
Польщі і пройшла в Києві, в Будинку 
кіно, в день цього свята – 11 листопа-
да 2022 року.

Студія «ВІАТЕЛ» розміщує фільми з 
циклу «Волонтери» на YouTube-каналі 
«Гра долі», який був започаткований 
за підтримки УКФ в 2018 році і щоро-
ку попонюється новим контентом. 

Медіа-партнери проєкту «Волон-
тери» : «5 канал», радіо «Культура», га-
зета «Україна молода», Чернігівські 
обласні газети «Світ-інфо» і «Струна», 
Альманах Українців у Польщі. 

 * * * 
З нагоди ювілею в Києві пройшов 

святковий вечір студії. Ось що гово-
рить Галина Криворчук: 

«30 років тому 3 березня 1994 
року ми отримали свідоцтво на сту-
дію «ВІАТЕЛ». 30 років промайнули так 
швидко! Але ми прожили з цією сту-
дією історію нашої незалежної Укра-
їни. І навіть дещо встигли зафіксувати 
на плівці - тепер ці кадри зберігають-
ся в кіноархіві. Усі ці роки ми зніма-
ли українське кіно, бо ми завжди про 
нього мріяли. Звісно, ми здійснили не 
всі свої кіномрії. Але нам не соромно, 
бо єдине що ми робили всі ці роки,– 
знімали українське кіно. Поруч з нами 
були друзі і колеги - тому що кіно за-
вжди знімається з командою одно-
думців. Ми вдячні усім, хто був ра-
зом з нами! А далі - спогади, спогади, 
спогади... Дивіться на YouTube-каналі 
«Гра долі» подкаст Наталки Сопіт і Га-
лини Криворчук».

Літературно-науковий конкурс 
ФУВУ

Фундація Українського Вільного Університету проголошує Літературно-На-
уковий конкурс за творчість у 2023 році. Грошові премії конкурсу приходять з 
окремого Фонду, влаштованого 31 грудня 1997 родинами Стефана і Емілії Во-
ляник та Теодора і Софії Швабінських з штату Огайо в США. Від того часу Фунда-
ція, яка диспонує цим фондом, щороку проводить конкурс і додає також власні 
фонди.

Просимо авторів з цілого світу висилати свої твори, які вперше появилися 
друком у 2023 році (не перевидання) в українській або англійській мові, голо-
вне щоби тема була українська, до Фундації УВУ при 136 2-а авеню в Ню Йор-
ку 10003 до 31 липня 2024 року. Творчість може бути у формі повістей, збірки 
новел, поезії, наукових есеїв, публіцистики тощо. 

Рішення журі буде проголошене, а лауреати будуть повідомлені та нагоро-
джені на громадському зібранні в Україні (якщо це буде можливим з огляду на 
війну ) до кінця 2024 року. 

Оскільки у минулому були складнощі з комунікацією з лавреатами, якщо 
особа не подасть електронного адресу для контакту, саме подання буде анульо-
ване і не розглядатиметься. 

За Фундацію УВУ: Аскольд Лозинський, голова; Стефан Слуцький, секретар 

Вакансії з високою 
заробітною платою

Навіть у період воєнного стану на Чернігівщині є 
роботодавці, які пропонують роботу з гідною зарпла-
тою. 

Станом на 14 березня в області налічувалося 724 
вакансії. Ось найбільш високооплачувані.

Верстатник деревообробних верстатів (35 000 
грн, тут і далі вказано зарплату в гривнях), Чернігів.

Водій автотранспортних засобів (35 000), Черні-
гівський район, с. Красне.

Оператор верстатів з програмним керуванням 
(25 000), Ніжин.

Головний бухгалтер (20 000), Чернігів.
Менеджер (управитель) із збуту (20 000), Мена.
Лікар-педіатр (20 000), Варва.
Швачка (20 000), Чернігів.
Оператор друкарського устаткування (20 000), 

Чернігів.
Інженер-технолог (20 000), Корюківка.
Фрезерувальник (20 000), Ніжин.
База вакансій обласної служби зайнятості онов-

люється щодня. Ознайомитися з пропозиціями ро-
боти можна на порталі Державної служби зайнятос-
ті за посиланням https://chg.dcz.gov.ua/userSearch/
vacancy. Вакансії також дивіться на сервісі «Єдиний 
портал вакансій» https://jobportal.dcz.gov.ua та в те-
леграм-каналі актуальних пропозицій «Робота за-
раз: Державна служба зайнятості» https://t.me/
worknowdcz

З питань працевлаштування звертайтеся до будь-
якого Чернігівського обласного центру зайнятості.

Поповнення бібліотек
До Чернігівської обласної бібліотеки імені Софії 

та Олександра Русових 15 березня завітали пред-
ставники Українського ПЕН з чудовими книжкови-
ми подарунками. Це, зокрема, сучасна художня за-
рубіжна література, дитяча література, книги з са-
морозвитку, мемуари й багато іншого.

Завдяки спільній ініціативі Українського ПЕН, 
Book Aid International, Англійського ПЕН, Міжнарод-
ного ПЕН і «Нової Пошти» українські бібліотеки змо-
гли отримати книжки англійською мовою від про-
відних британських видавництв. Український ПЕН 
розпочав проєкт «Незламні бібліотеки» ще у черв-
ні 2022 року. У межах цієї ініціативи за підтримки 
іноземних партнерів, українських видавництв та 
небайдужих українців ПЕН збирає і передає нові 
книжки українською та англійською мовами для бі-
бліотек на звільнених і прифронтових територіях, 
що постраждали через війну росії проти України.

Довідково. Український ПЕН (абревіатура 
від англійського Poets, playwrights, Essayists and 
Novelists, «поети, драматурги, есеїсти, романісти») – 
українська громадська організація, створена з ме-
тою захисту свободи слова та прав авторів, сприян-
ня розвитку літератури та міжнародному культурно-
му співробітництву. Входить до мережі національ-
них центрів Міжнародного ПЕН.

Український центр Міжнародного ПЕН був за-
снований восени 1989 року у стінах Спілки пись-
менників України. 

«Наш Шевченко»
У рік 210-річчя від дня народження Тараса Шев-

ченка відомий музичний проєкт «ТЕЛЬНЮК: Сестри» 
презентує в різних містах України програму «Наш 
Шевченко». Народні артистки України Галя та Леся 
Тельнюк говорять: «Ми просто визріли для того, щоб 
заспівати поезію Тараса Шевченка. Це не спроба 
представників субкультури створити ще один мону-
мент класику, а показати його ліричним, але не туж-
ливим, пророчим, але не страшним».

17 березня «Нашого Шевченка» побачили чер-
нігівські глядачі: концерт, організований ГО «Пів-
нічна Культурна Столиця» в межах проєкту «Акаде-

мія української музики», відбувся в обласному фі-
лармонійному центрі. Поєднання музики і неймо-
вірного співу з величчю гармонії віршів Великого 
Кобзаря викликали неповторні емоції у численних 
глядачів. 

Участь у концертній програмі «Наш Шевчен-
ко» взяли симфонічний оркестр та хор Чернігів-
ського музичного коледжу, Академічний камерний 
хор ім. Д. Бортнянського (художній керівник – Ігор 
Найдьон). 

Традиційно вхідний квиток на концерт був пря-
мим донатом на Збройні Сили Україн

Театр ім. Т. Шевченка 
запрошує на святковий 

концерт до Міжнародного 
дня театру

Він відбудеться 27 березня о 18.00 год. у Черні-
гівському академічному драмтеатрі ім. Т. Шевченка.

З нагоди відзначення свого професійного свята 
шевченківці підготували театралізовану концертну 
програму за участю творчого колективу театру. У про-
грамі візьмуть участь артисти драми, вокалісти та ар-
тисти балету театру, оркестр.

Колектив театру буде радий усім, хто побажає ра-
зом з нами відзначити чудове мистецьке свято – Між-
народний день театру. Квитки можна придбати в касі 
або онлайн: 

https://bit.ly/ticketsboxtheatre

Рятувальники залучались 
до ліквідації пожеж 

та надзвичайних подій
Упродовж тижня, з 11 по 18. 03, щоденно в під-

розділах Головного управління ДСНС України у Чер-
нігівській області перебувало на цілодобовому чер-
гуванні 201 чоловік особового складу та 72 одиниці 
спеціальної техніки

Вогнеборцями ліквідовано 118 пожеж, з яких 
24 в житловому секторі, 3 на транспорті. Під час га-
сіння пожеж врятовано 2 особи. На жаль у вогні за-
гинуло дві людини, у Чернігівському районі. На вод-
них об’єктах у Ніжинському районі потонула одна 
людина.

Сапери частини піротехнічних робіт, підводно-
го та гуманітарного розмінування Аварійно-ряту-
вального загону спецпризначення 34 рази залуча-
лись до дій за призначенням. Вилучено та знищено 
34 вибухонебезпечних предмети. Крім того, підроз-
діли оперативно-рятувальної служби Чернігівщини 
26 разів залучались для надання допомоги та про-
ведення інших невідкладних робіт.

Знову підпали трави
На жаль, ледве зійшли сніги і підсохла рослин-

ність, запалали пожежі в природних екологічних 
системах. За вказаний тиждень вогнеборці 88 ра-
зів виїздили на гасіння таких пожеж. Більшість з 
них виникають через необережне поводження з 
вогнем, а то й умисні підпали. Тому варто нагада-
ти, що за такі дії законом передбачена сувора від-
повідальність. 

За матеріалами Управління Служби безпеки 
України в Чернігівській області в управління Наца-
гентства з питань виявлення, розшуку та управління 
активами, одержаними від корупційних та інших зло-
чинів (АРМА) передано майже 1 млн доларів США, а 
також понад 22 тис. євро.

Ці кошти були вилучені слідчими СБУ під час про-
ведення обшуків у ексголови військово-лікарської 
комісії у лютому поточного року.

За даними досудового розслідування експосадо-
вець за гроші обіцяв військовозобов’язаним знят-
тя з військового обліку на підставі фіктивних довідок 
щодо непридатності до служби за станом здоров’я.

До злочинної схеми фігурант залучив декількох ді-

ючих посадовців обласних ВЛК та медичних установ.
Наразі у кримінальному провадженні триває до-

судове розслідування за ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 368 (при-
йняття пропозиції, обіцянки або одержання непра-
вомірної вигоди службовою особою), ч. 1 ст. 114-1 
(перешкоджання законній діяльності ЗСУ та інших 
військових формувань) та ч. 3 ст. 332 (незаконне пе-
реправлення осіб через державний кордон України).

Зловмисник перебуває під вартою без права вне-
сення застави. Йому загрожує до 10 років тюрми з 
конфіскацією майна.

Комплексні заходи проводились за процесуаль-
ного керівництва Чернігівської спеціалізованої про-
куратури у сфері оборони.

Студія «ВІАТЕЛ»: 30-річчя

Повідомляє Служба безпеки України
За матеріалами СБУ до АРМА передано кошти, 

вилучені у ексочільника ВЛК Чернігівщини
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